
 
CORRECCIÓN PRUEBA DE NIVEL (A) 

 
1. Lee el siguiente texto y contesta a las preguntas: 

 

1-​ ¿Cómo se llama el padre de Teresa?​ - Joaquín 

2- ​¿A qué se dedican Felicitas y Joaquín? ​- Están jubilados 

3- ​¿Cómo es Felicitas? ​- Tiene 72 años, no es muy alta, tiene el pelo moreno y los ojos                   

negros. 

4- ​¿Cuántos años tienen los hermanos de Teresa? ​- Chimo, 44 años; Feli, 45 años. 

5- ​¿Cómo se llama el marido de Feli? ¿Cuántos años tiene?​ - Fidel, tiene 48 años. 

 

2. Lee las siguientes frases y marca qué opción es la mejor para cada hueco: A, B o                  

C. 

1) C 11) C 

2) A 12) C 

3) B 13) A 

4) B 14) A 

5) A 15) A 

6) C 16) A 

7) B 17) A 

8) B 18) A 

9) B 19) B 

10) B 20) B 
 

 

 


